



ABN-10188/2023

Señores

OFERENTES

Ciudad

Ref.: Licitación Privada No.11/2023

Estimados señores:

Hacemos referencia a la **Licitación Privada No.11/2023**, para la contratación de la impresión y suministro de veinte millones (20,000,000) de piezas de billetes de Banco de la denominación de doscientos lempiras (L200.00), requeridos para adecuar los inventarios de especies monetarias del Banco Central de Honduras, se les informa que se han efectuado las consultas siguientes:

Consultas No.1:

- 1. "¿Es necesario estar inscrito en la ONCAE para participar o sería suficiente hasta el momento de la adjudicación?
- 2. A pesar de no haber recibido una carta de invitación el 14 de noviembre, ¿se puede participar?
- 3. En la carta se escribe: "De encontrarse interesado en obtener el pliego de condiciones de esta licitación, le invitamos a solicitar la emisión del formulario "Autorización para emisión de vale de efectivo" (UG-5) en el Departamento de Adquisiciones y Bienes Nacionales, ubicado en el noveno (9no.) piso del edificio del BCH en el Bulevar Fuerzas Armadas en la capital de República, posteriormente debe realizar el pago de doscientos lempiras (L200.00) no reembolsables, en las ventanillas del Departamento de Emisión y Tesorería, ubicadas en el primer (1er.) piso del edificio antes indicado y con el recibo de pago extendido, se entregará el pliego de condiciones en el Departamento de Adquisiciones y Bienes Nacionales; asimismo, si se encuentra interesado en participar en el proceso, deberá comunicarlo por escrito y al correo electrónico adquisiciones@bch.hn el nombre de las personas que asistirán al acto de presentación de ofertas, indicado en el pliego de condiciones".

Además se dice: "El Pliego de Condiciones podrá ser solicitado a partir del 15 de noviembre de 2023 en horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m., asimismo, los documentos de la licitación podrán ser examinados en el Sistema de Información de Contratación y Adquisiciones del Estado de Honduras (HonduCompras), en la dirección electrónica www.honducompras.gob.hn y en www.honducompras.gob.hn y en www.honducompras.gob.hn y en www.bch.hn/acercadel-bch/adquisiciones-y-contrataciones/adquisiciones".

¿Es obligatorio comprar el documento de la licitación en original para participar o basta con la versión electrónica desde <u>www.honducompras.gob.hn</u>?".

Una pequeña decisión puede cambiar la economía ¡Ahorra energía y combustible hoy!



Respuestas:

- 1. Con base en lo dispuesto en los artículos 36 de la Ley de Contratación del Estado, 24 y 57 de su Reglamento, las sociedades extranjeras tienen la obligación de inscripción en el Registro de Proveedores y Contratistas de la Oficina Normativa de Compras y Contrataciones del Estado (ONCAE), debiéndose realizarse a más tardar el día calendario anterior a la fecha prevista para la presentación de la oferta, quedando condicionada a su participación a la inscripción, la cual será necesaria a los efectos de la adjudicación del contrato, es decir, que la falta de inscripción no será obstáculo para presentar oferta.
- 2. De conformidad a lo establecido en los artículos 38 numeral 2), 59 y 60 numeral 3) de la Ley de Contratación del Estado y considerando que es un proceso de Licitación Privada, su representada deberá recibir nota de invitación emitida por esta Institución para participar en la licitación en referencia.
- 3. Si su representada es invitada a participar en el proceso de licitación en referencia, deberá cumplir con el procedimiento indicado en la misma para obtener los pliegos de condiciones; asimismo, previo a tal acción, debe suscribir el Acuerdo de Confidencialidad respectivo, para tener acceso a las Especificaciones Técnicas, las que no se encuentran disponibles en el Sistema de Información de Contratación y Adquisiciones del Estado de Honduras (HonduCompras), en la dirección electrónica www.honducompras.gob.hn y en www.honducompras.gob.hn y que es información clasificada como Reservada.

Consulta No.2:

"In order to learn the tender documents, could you please provide the english version tender documents to us?".

Traducción libre: con el fin de conocer los documentos de licitación, ¿Podría proporcionarnos los documentos de licitación en versión inglés?

Respuesta

De conformidad con la IAO 10.1 de la Sección II. Datos de la Licitación (DDL) del Pliego de Condiciones de la Licitación Privada No.11/2023, las ofertas, así como toda la correspondencia y documentos relativos a la oferta deberán redactarse en idioma español; por lo que, no resulta procedente atender dicha petición.

Consulta No.3:

"Solicitamos confirmar si es posible presentar una propuesta alternativa a los hilos de seguridad listados como opción en las Especificaciones Técnicas".

Una pequeña decisión puede cambiar la economía ¡Ahorra energia y combustible hoy!



Respuesta:

Según lo establecido en el numeral 3.3.2 inciso c) de las especificaciones técnicas que rige la licitación en mención, las opciones de los hilos de seguridad para la denominación de L200 son el hilo Galaxy® o el Rapid ® HD Detect, tal y como lo indica la nota del referido numeral, sin embargo, para futuros procesos de licitación el Banco, está en la disposición de considerar otros tipos de hilos.

Consulta No.4:

"Respetuosamente solicitamos ampliar el límite para presentar ofertas hasta el 22/01/24, en consideración a la cantidad de documentos a presentar, el tiempo que toma la Sección de Traducciones de la Secretaría de Relaciones Exteriores y Cooperación Internacional, para otorgar el visto bueno de las traducciones de documentos, teniendo en consideración también los días festivos durante el período navideño".

Respuesta

Dicha consulta fue atendida con Adendum No.1, comunicado a través de nota ABN-10194/2023 del 5 de diciembre de 2023, remitida en forma física y electrónica a todos los potenciales oferentes; asimismo, publicada en las direcciones electrónicas siguientes: www.honducompras.gob.hn y www.honducompras.gob.hn y www.bch.hn/acerca-del-bch/adquisiciones-y-contrataciones/adquisiciones.

Consulta No.5:

"Solicitamos confirmar si es posible presentar una propuesta alternativa a los hilos de seguridad listados como opción en las Especificaciones Técnicas".

Respuesta

Ver respuesta consulta No.3 anterior.

Consulta No.6:

"Solicitamos que se informe a los oferentes si hay un compromiso por parte de proveedores de los hilos de seguridad listados como opción en las Especificaciones Técnicas con el BCH para proporcionar dichos hilos en los mismos plazos, términos y condiciones de igualdad para todas las casas impresoras y empresas papeleras suministradoras de las mismas y si han llegado a un acuerdo con respecto al precio del hilo por km, cuál sería el monto y hasta cuando se extiende dicho acuerdo".





Respuesta

Les informamos que efectivamente hay un compromiso por parte de los proveedores de los hilos de seguridad listados y que el precio por kilómetro (km) será provisto en igualdad de condiciones para todas las empresas oferentes de la denominación L200. En este sentido, adjuntamos nota de compromiso de Louisenthal y Crane Currency del 7 y 13 de septiembre de 2023, respectivamente.

Atentamente, FANNY MARISABEL TURCIOS BARRIOS

Secretaria a.i. de la Comisión de Compras y Evaluación y Jefe a.i. Departamento de Adquisiciones y Bienes Nacionales

IMP/MEZU/TMG

Una pequeña decisión puede cambiar la economía ¡Ahorra energia y combustible hoy!